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EASY JACQUARD

JERSEY NINA / PULL FILLETTE /
GIRL'S JUMPER / MEISJESTRUI / MADCHEN PULLOVER /
MAGLIONE BIMBA

E JERSEY NINA EASY JACQUARD

Debido a las caracteristicas técnicas del producto, las franjas de color
pueden cambiar de tamaiio y posicion.

TALLAS: -a) 2 anos -b) 4 anos —c) 6 aiios —d) 8 afios —e) 10 afios
El modelo Fotografiado corresponde a la talla: —c) 6 afos

MATERIALES
EASY JACQUARD col. 402: -a) 1 -b) 2 —c) 2 -d) 2 —e) 2 ovillos
Marcadores

Agujas:n°5 "%
Agujas circulares: n° 5 2 con cable de 80 cm

Puntos empleados

P. jersey der., magic loop, p. jersey der. en circular, costura a p. de lado
P. eldstico 2x1 (ver explicacion)

P. trenzado en circular (ver grafico A)

Ver puntos basicos en: www.katia.com/es/academy o en nuestro canal
de YouTube filkatia

P. eldstico 2x1:
12vta.: * 2 p.der., 1 p. rev. * repetir de * a *.
23 vta. y vtas. siguientes: trab. los p. como se presenten.

MUESTRA DEL PUNTO
A p. jersey der.,ag.n° 5
10x10 cm =17 p.y 22 vtas.

ESPALDA

Con ag. n°5 2 montar -a) 57 p.-b) 63 p.—c) 66 p.-d) 71 p.-e) 75 p. Trab.
8 vtas. a p. eldstico 2x1, empezando la 12 vta. con 2 p. der. y terminando con
-a) 1 p.rev.-b) 1 p.rev.—c) 1 p.rev.-d) 2 p. der.-e) 1 p. rev.

Continuar trab. a p. jersey der.

A=a) 23 cm-b) 26 cm —c) 29 cm —d) 33 cm —e) 37 cm de largo total, al final
de 1 vta. del revés de la labor, dejar los p. en espera.

DELANTERO

Con ag.n°5 2 montar -a) 57 p.-b) 63 p.—c) 66 p.-d) 71 p.-e) 75 p. Trab.
8 vtas. a p. eldstico 2x1, empezando la 12 vta. con 2 p. der. y terminando con
-a) 1 p.rev.-b) 1 p.rev.—c) 1 p.rev.-d) 2 p. der.-e) 1 p. rev.

Continuar trab. a p. jersey der

A=-a) 19,5 cm-b) 22,5 cm —c) 25,5 cm —d) 29,5 cm -e) 33,5 cm de largo
total, empezando por el derecho de la labor, trab. en vtas. acortadas de la
siguiente manera:

Derecho de la labor: trab. 13 p., dar la vta. a la labor.

Revés de la labor: trab. 13 p.

Derecho de la labor: trab. 10 p., dar la vta. a la labor.

Revés de la labor: trab. 10 p.

Derecho de la labor: trab. 6 p., dar la vta. a la labor.

Revés de la labor: trab. 6 p.

Derecho de la labor: trab. todos los p.

Revés de la labor: trab. 13 p., dar la vta. a la labor.

Derecho de la labor: trab. 13 p.

Revés de la labor: trab. 10 p., dar la vta. a la labor.

Derecho de la labor: trab. 10 p.

Revés de la labor: trab. 6 p., dar la vta. a la labor.

Derecho de la labor: trab. 6 p.

Revés de la labor: trab. todos los p. y dejarlos en espera.

MANGAS

Con ag. n°5 2 montar -a) 31 p.-b) 35 p.—c) 36 p.-d) 37 p.-e) 39 p.
Trab. 8 vtas. a p. eldstico 2x1, empezando la 12 vta. con 2 p. der.y
terminando con -a) 1 p. der.-b) 2 p. der.—c) 1 p. rev.-d) 1 p. der.-e) 1 p.
rev.

Continuar trab. a p. jersey der. aumentando en ambos lados, a 1 p. de las
orillas, en cada:

-a) 42y 62 vta. alternativamente: 7 veces 1 p.

-b) 62 vta.: 8 veces 1 p.

—c) 62 vta.: 9 veces 1 p.

—d) 62y 82 vta. alternativamente: 9 veces 1 p.

—e) 82 vta.: 9 veces 1 p.

Quedaran: —a) 45 p.-b) 51 p.—-c) 54 p.—d) 55 p.—e) 57 p.

A=-a) 21 cm-b) 25 cm —c) 29 cm —d) 33 cm —e) 37 cm de largo total, al final
de 1 vta. del revés de la labor, dejar los p. en espera.

Trab. la otra manga igual.

CANESU

Con ag. circulares n® 5 %2 y el cable de 80 cm retomar los p. dejados en
espera de una manga -a) 45 p.-b) 51 p.—c) 54 p.-d) 55 p.-e) 57 p.;
retomar del delantero -a) 57 p.-b) 63 p.—c) 66 p.-d) 71 p.-e) 75 p.;
retomar de la otra manga —a) 45 p.-b) 51 p.-c) 54 p.-d) 55 p-e) 57 p.;
retomar de la espalda -a) 57 p.-b) 63 p.—c) 66 p.-d) 71 p.-e) 75 p.

Nota: para un control de las vtas. colocar 1 marcador en cada inicio de vta.
Quedaran -a) 204 p.-b) 228 p.—c) 240 p.-d) 252 p.-e) 264 p.

Trab. a p. trenzado en circular segun el grafico A.

Al mismo tiempo, menguar en las siguiente vtas. y de la siguiente manera:
Nota: los menguados en los p. a p. rev. se trab. haciendo 2 p. juntos rev. y
los menguados en las trenzas haciendo 2 p. juntos der.

Talla -a)

52 vta.: menguar 17 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 8 p.rev.) = 187 p.
72 vta.: menguar 17 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 7 p.rev.) = 170 p.
132 vta.: menguar 17 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 6 p.rev.) = 153 p.
193 vta.: menguar 17 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 5 p. rev.) = 136 p.
252 vta.: menguar 17 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 4 p.rev.) =119 p.
312 vta.: menguar 17 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 3 p.rev.) = 102 p.
3323 vta.: menguar 34 p. repartidos (= 2 p. en cada trenza) = 68 p.

Nota: continuar trab. los p. de las trenzas a p. der.

352 vta.: menguar 17 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 2 p.rev.) =51 p.
Talla -b)

52 vta.: menguar 19 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 8 p. rev.) =209 p.
93 vta.: menguar 19 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 7 p. rev.) =190 p.
152 vta.: menguar 19 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 6 p.rev.) =171 p.
212 vta.: menguar 19 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 5 p.rev.) =152 p.
272 vta.: menguar 19 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 4 p.rev.) =133 p.
332vta.: menguar 19 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 3 p.rev.) =114 p.
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352 vta

.. menguar 38 p. repartidos (= 2 p. en cada trenza) = 76 p.

Nota: continuar trab. los p. de las trenzas a p. der.
372 vta.: menguar 19 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 2 p.rev.) = 57 p.
Talla -c)

53vta.:

113 vta.
172 vta.
232 vta.:
292 vta.:
353 vta.:
372 vta..

menguar 20 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 8 p. rev.) =220 p.
: menguar 20 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 7 p. rev.) = 200 p.
: menguar 20 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 6 p.rev.) = 180 p.
menguar 20 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 5 p. rev.) = 160 p.
menguar 20 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 4 p. rev.) = 140 p.
menguar 20 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 3 p.rev.) = 120 p.
: menguar 40 p. repartidos (= 2 p. en cada trenza) = 80 p.

Nota: continuar trab. los p. de las trenzas a p. der.

392 vta
60 p.

.. menguar 20 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 2 p. rev.) =

Talla -d)

53 vta.:
92 vta.:

152 vta.
213 vta.:

272 vta

menguar 21 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 8 p. rev.) =231 p.
menguar 21 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 7 p.rev.) =210 p.
:menguar 21 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 6 p.rev.) = 189 p.
menguar 21 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 5 p. rev.) = 168 p.

..menguar 21 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 4 p. rev.) = 147 p.
332 vta.:
372 vta.

menguar 21 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 3 p. rev.) =126 p.
: menguar 42 p. repartidos (= 2 p. en cada trenza) = 84 p.

Nota: continuar trab. los p. de las trenzas a p. der.
412 vta.: menguar 21 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 2 p. rev.) = 63 p.
Talla -e)

53 vta.:

113 vta.
173 vta.:
233 vta.:
292 vta.:
353 vta.:
392 vta.:

menguar 22 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 8 p. rev.) =242 p.
: menguar 22 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 7 p.rev.) =220 p.
menguar 22 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 6 p.rev.) = 198 p.
menguar 22 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 5 p.rev.) = 176 p.
menguar 22 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 4 p.rev.) = 154 p.
menguar 22 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 3 p.rev.) =132 p.
menguar 44 p. repartidos (= 2 p. en cada trenza) = 88 p.

Nota: continuar trab. los p. de las trenzas a p. der.

432 vta.

: menguar 22 p. repartidos (= 1 p. en cada parte de los 2 p. rev.) = 66 p.

Nota: Cuando queden pocos p. o sea necesario, continuar trab. con la

técnica

del magic loop.

Quedaran: -a) 51 p.-b) 57 p.—c) 60 p.-d) 63 p.—e) 66 p.

Cuello:

al terminar los menguados, continuar trab. a p. jersey der. en circular.

A 3 cm contando desde elinicio del p. jersey der. en circular, cerrar todos los p.

CONFECCION Y REMATE
Coser el bajo de las mangas y los lados a p. de lado.

mp

ULL FILLETTE EASY JACQUARD

A cause des caractéristiques techniques propres au produit, la taille et
la position des rayures et des changements de couleur peuvent varier.

TAILLES : -a) 2 ans -b) 4 ans —c) 6 ans —d) 8 ans -e) 10 ans
Le modéle de la photo correspond a la taille : —c) 6 ans

FOURNITURES

Qualité

EASY JACQUARD col. 402 : —a) 1 -b) 2 —c) 2 -d) 2 -e) 2 pelotes

Marqueurs de mailles

Aiguilles:n°5 "%

Aiguilles circulaires : n° 5 %2 avec un cable de 80 cm

Points employés

Jersey end., magic loop, jersey end. en rond, couture au pt. de cété
Cétes 2x1 (voir explication)

Torsades en rond (voir graphique A)

Voir explications des points de base sur www.katia.com/fr/academy ou
sur notre chaine Youtube filkatia

Cotes 2x1:
Rg1:*2m.end., 1 m.env. * répéter de * a *.

Rg 2 et

les rgs suivants : tric. les m. comme elles se présentent.

ECHANTILLON (10 cm x 10 cm)
17 m. et 22 rgs en jersey end. avec les aig. n° 5 2

DOS

Avec les aig. n® 5 2 monter -a) 57 m.-b) 63 m.-c) 66 m.-d) 71 m.-e) 75
m. Tric. 8 rgs en c6tes 2x1, en commencant le 1er rg par 2 m. end. et en
terminant avec-a) 1 m. env.-b) 1 m. env.-c) 1 m. env.=d) 2 m. end. —e) 1
m. env.

Tric. ensuite en jersey end.

A -a) 23 cm -b) 26 cm —c) 29 cm -d) 33 cm -e) 37 cm de hauteur totale,
apres 1 rg envers, mettre les m. en attente.

DEVANT

Avec les aig. n® 5 2 monter -a) 57 m.-b) 63 m.-c) 66 m.-d) 71 m.-e) 75
m. Tric. 8 rgs. en cdétes 2x1, en commencant le 1er rg par 2 m. end. et en
terminant avec-a) 1 m. env.-b) 1 m. env.—c) 1 m. env.-d) 2 m. end. —e) 1
m. env.

Tric. ensuite en jersey end.

A-a) 19,5 cm -b) 22,5 cm —c) 25,5 cm —d) 29,5 cm —e) 33,5 cm de hauteur
totale, en commencant sur 'endroit de l'ouvrage, tric. en faisant des rgs
raccourcis comme suit :

Endroit de Uouvrage : tric. 13 m., tourner l'ouvrage.

Envers de l'ouvrage: tric. 13 m.

Endroit de Uouvrage : tric. 10 m., tourner l'ouvrage.

Envers de l'ouvrage : tric. 10 m.

Endroit de Uouvrage : tric. 6 m., tourner l'ouvrage.

Envers de l'ouvrage: tric. 6 m.

Endroit de Uouvrage : tric. toutes les m.

Envers de l'ouvrage: tric. 13 m., tourner 'ouvrage.

Endroit de l'ouvrage : tric. 13 m.

Envers de l'ouvrage: tric. 10 m., tourner ['ouvrage.

Endroit de Uouvrage : tric. 10 m.

Envers de l'ouvrage : tric. 6 m., tourner ['ouvrage.

Endroit de Uouvrage : tric. 6 m.

Envers de l'ouvrage: tric. toutes les m. et les mettre en attente.

MANCHES

Avec les aig. n® 5 2 monter -a) 31 m. -b) 35 m.-c) 36 m.-d) 37 m. -e) 39
m.

Tric. 8 rgs. en cétes 2x1, en commencant le 1er rg par 2 m. end. et en
terminant avec-a) 1 m. end.-b) 2 m. end.-c) 1 m. env.-d) 1 m. end. -e) 1
m. env.

Tric. ensuite en jersey end. en augmentant de chaque c6té, a 1 m. du bord :
-a) alternativement tous les 4 et 6 rgs : 7 fois 1 m.

-b) tous les 6 rgs : 8 fois 1 m.

—c) tous les 6 rgs: 9 fois 1 m.

—d) alternativement tous les 6 et 8 rgs : 9 fois 1 m.

—e) tous les 8 rgs : 9 fois 1 m.

On obtient : -a) 45 m.-b) 51 m. -c) 54 m.-d) 55 m.-e) 57 m.

A=a) 21 cm -b) 25 cm —c) 29 cm -d) 33 cm -e) 37 cm de hauteur totale,
apreés 1 rg. envers, mettre les m. en attente.

Tric. une deuxiéme manche identique.

EMPIECEMENT

Avec les aig. circulaires n° 5 ; et le cable de 80 cm récupérer les m. d'une
des manches mises en attente -a) 45 m.-b) 51 m. -c) 54 m. -d) 55 m. -e)
57 m.; récupérer les m. du devant —a) 57 m.-b) 63 m.—c) 66 m.-d) 71 m.
-e) 75 m. ; récupérer les m. de l'autre manche -a) 45 m.-b) 51 m. -c) 54 m.
—d) 55 p-e) 57 m. ; récupérer les m. du dos —a) 57 m.-b) 63 m.-c) 66 m.
-d) 71 m.-e) 75 m.

Remarque:indiquer le début de chaque rg en placant un marqueur de mailles.
On obtient —a) 204 m. -b) 228 m. -c) 240 m. -d) 252 m. -e) 264 m.

Tric les torsades en rond selon le graphique A.

En méme temps, faire les diminutions sur les rgs suivants et de la maniére
suivante :

Remarque : les diminutions dans les m. env. se font en tricotant 2 m. env.
ensemble et les diminutions dans les torsades en tricotant 2 m. end. ensemble.
Taille -a)

Rg5 : diminuer de 17 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 8
m. env.) = 187 m.

Rg7 : diminuer de 17 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 7
m. env.) =170 m.

Rg13:diminuer de 17 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 6
m. env.) =153 m.

Rg19 : diminuer de 17 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 5
m. env.) =136 m.
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Rg25 : diminuer de 17 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 4
m.env.) =119 m.
Rg31:diminuer de 17 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 3
m. env.) =102 m.

Rg33:diminuer de 34 m. réparties sur le rg (=2 m. dans chaque torsade) = 68 m.

Remarque : tric. les m. des torsades en m. end.

Rg35 : diminuer de 17 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 2
m.env.) =51 m.

Taille -b)

Rg5 : diminuer de 19 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 8
m. env.) =209 m.

Rg9 : diminuer de 19 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 7
m. env.) =190 m.

Rg15 : diminuer de 19 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 6
m.env.) =171 m.

Rg21 : diminuer de 19 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 5
m.env.) =152 m.

Rg27 : diminuer de 19 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 4
m. env.) =133 m.

Rg33 : diminuer de 19 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 3
m.env.) =114 m.

Rg35 :diminuer de 38 m. réparties sur le rg (=2 m. dans chaque torsade) =76 m.

Remarque : tric. les m. des torsades en m. end.

Rg37 : diminuer de 19 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 2
m. env.) =57 m.

Taille -c)

Rg5 : diminuer de 20 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 8
m. env.) =220 m.

Rg11 : diminuer de 20 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 7
m. env.) =200 m.

Rg17 : diminuer de 20 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 6
m. env.) = 180 m.

Rg23 : diminuer de 20 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 5
m. env.) = 160 m.

Rg29 : diminuer de 20 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 4
m. env.) = 140 m.

Rg35 : diminuer de 20 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 3
m. env.) =120 m.

Rg37 :diminuer de 40 m. réparties sur le rg (=2 m. dans chaque torsade) = 80 m.

Remarque : tric. les m. des torsades en m. end.

Rg39 : diminuer de 20 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 2
m. env.) =60 m.

Taille -d)

Rg5 : diminuer de 21 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 8
m. env.) =231 m.

Rg9 : diminuer de 21 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 7
m.env.) =210 m.

Rg15 : diminuer de 21 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 6
m. env.) = 189 m.

Rg21 :diminuer de 21 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 5
m. env.) = 168 m.

Rg27 : diminuer de 21 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 4
m. env.) = 147 m.

Rg33 :diminuer de 21 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 3
m. env.) =126 m.

Rg37:diminuer de 42 m. réparties sur le rg (= 2 m. dans chaque torsade) = 84 m.

Remarque : tric. les m. des torsades en m. end.

Rg41 : diminuer de 21 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 2
m. env.) =63 m.

Taille -e)

Rg5 : diminuer de 22 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 8
m. env.) = 242 m.

Rg11: diminuer de 22 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 7
m. env.) =220 m.

Rg17 : diminuer de 22 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 6
m. env.) =198 m.

Rg23 : diminuer de 22 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 5
m.env.) =176 m.

Rg29 : diminuer de 22 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 4
m. env.) =154 m.

Rg35 : diminuer de 22 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 3
m.env.) =132 m.

Rg39:diminuer de 44 m. réparties sur le rg (= 2 m. dans chaque torsade) = 88 m.

Remarque : tric. les m. des torsades en m. end.

Rg43 : diminuer de 22 m. réparties sur le rg (= 1 m. dans chaque partie de 2
m. env.) = 66 m.

Remarque : Quand il reste peu de m. ou quand c’est nécessaire, continuer
a tric. en magic loop.

On obtient :-a) 51 m.-=b) 57 m. —c) 60 m.-d) 63 m.-e) 66 m.

Col: une fois les diminutions terminées, continuer a tric. en jersey. end. en rond.
A 3 cm a partir du début jersey end. en rond, rabattre toutes les m.

MONTAGE
Coudre le dessous des manches et les cotés au pt. de cété.

m GIRL'S EASY JACQUARD JUMPER

Due to the technical characteristics of the product, the size and
position of the coloured stripes may vary.

SIZES: —-a) 2 -b) 4 —c) 6 -d) 8 —e) 10 years

The model in the photograph corresponds to size —c) 6 years

MATERIALS
EASY JACQUARD: -a) 1 -b) 2 —=c) 2 -d) 2 -e) 2 balls col. 402
Stitch markers

Knitting Needles: Size 9 (U.S.)/(5.5 mm)
Circular Knitting Needles: Size 9 (U.S.)/(5.5 mm) with a 32" (80 cm) cable

Stitches:

Stockinette st, magic loop, circular stockinette st, side seams

2x1 Ribbing (see explanation)

Circular cable st (see graph A)

See basic stitches at: www.katia.com/en/academy or on our Filkatia
YouTube channel

2x1 Ribbing:
1t row: * k2, p1 *, repeat from * to *.
2" row and all Following rows: work all sts as they present themselves.

GAUGE
Using the size 9 needles in stockinette st
17 sts & 22 rows = 4x4"

BACK

Using the size 9 needles, cast on -a) 57 -b) 63 —c) 66 —d) 71 —e) 75 sts.
Work 8 rows in 2x17 ribbing, starting the 1=t row with k2 and finishing with
-a) p1-b) p1-c) p1-d) k2 -e) p1.

Continue working in stockinette st.

When back measures -a) 9" (23 cm) -=b) 10 1/4" (26 cm) —c) 11 3/8" (29 cm)
-d) 13" (33 cm) —e) 14 5/8" (37 cm) from the start, leave all the sts on hold
at the end of the 1t wrong side row of the work.

FRONT

Using the size 9 needles, cast on-a) 57 -b) 63 —c) 66 -d) 71 -e) 75 sts.
Work 8 rows in 2x7 ribbing, starting the 1% row with k2 and finishing with
-a) p1-b) p1-c) p1-d) k2 -e) p1.

Continue working in stockinette st.

When front measures-a) 7 3/4" (19.5 cm) -b) 8 7/8" (22.5 cm) —c) 10 1/8" (25.5
cm)—=d) 11 5/8" (29.5 cm) —e) 13 1/4" (33.5 cm) from the start, start working in
short row shaping, as follows, on the next right side row of the work:

Right side row of the work: work 13 sts, turn work

Wrong side of work: work 13 sts

Right side row of the work: work 10 sts, turn work

Wrong side of work: work 10 sts

Right side row of the work: work 6 sts, turn work

Wrong side of work: work 6 sts

Right side row of the work: work all sts

Wrong side of work: work 13 sts, turn work

Right side row of the work: work 13 sts

Wrong side of work: work 10 sts, turn work

Right side row of the work: work 10 sts

Wrong side of work: work 6 sts, turn work

Right side row of the work: work 6 sts

Wrong side of work: work all sts, then leave them on hold.
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SLEEVES

Using the size 9 needles, cast on -a) 31 -b) 35 —c) 36 -d) 37 —e) 39 sts.
Work 8 rows in 2x7 ribbing, starting the 1%t row with k2 and finishing with
-a) k1-b) k2 —c) p1-d) k1 -e) p1.

Continue working in stockinette st, increasing at each edge (= 1 st in from
the edges) as follows:

-a) on every 4 & 6 alternate row: 1 st 7 times

-b) on every 6 row: 1 st 8 times

-c) on every 6 row: 1 st 9 times

-d) on every 6 & 8t alternate row: 1 st 9 times

-e) on every 8™ row: 1 st 9 times

Total: -a) 45 -b) 51 -c) 54 -d) 55 -e) 57 sts.

When sleeve measures —a) 8 1/4” (21 cm) -a) 9 7/8” (25 cm) -b) 11 3/8"(29
cm) —c) 13" (33 cm) —=d) 14 5/8" (37 cm) from the start, leave all the sts on
hold at the end of the 15t wrong side row of the work.

Make another sleeve the same.

YOKE

Using the size 9 circular needles and the 32" (80 cm) cable, bring back into
work the sts previously left on hold in the following manner: -a) 45 -b)

51 -c) 54 -d) 55 —e) 57 sts from one sleeve, -a) 57 -b) 63 —c) 66 —d) 71 -e)
75 sts from the front, —a) 45 -b) 51 —c) 54 —d) 55 —e) 57 sts from the other
sleeve and -a) 57 -b) 63 —c) 66 —d) 71 —e) 75 sts from the back.

Note: to keep a check on the number of rounds being worked, place a
stitch marker at the start of each round.

Total: —a) 204 -b) 228 —c) 240 —d) 252 —e) 264 sts.

Work in circular cable st following graph A.

At the same time, decrease on the following rows in the following manner:

Note: work the decreases as follows: p2 tog on the purl sts and k2 tog on
the cable sts.

Size -a)

5th row: decrease 17 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 8 purl sts) = 187 sts

7" row: decrease 17 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 7 purl sts) = 170 sts

13t row: decrease 17 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 6 purlsts) = 153 sts

19t row: decrease 17 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 5 purl sts) = 136 sts

25 row: decrease 17 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 4 purlsts) = 119 sts

31t row: decrease 17 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 3 purlsts) = 102 sts

33" row: decrease 34 sts evenly spaced across the row (= 2 stsin each
cable) = 68 sts

Note: continue working the cable sts in knit st

35 row: decrease 17 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 2 purl sts) = 51 sts

Size -b)

5th row: decrease 19 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 8 purl sts) = 209 sts

9th row: decrease 19 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 7 purl sts) = 190 sts

15 row: decrease 19 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 6 purl sts) =171 sts

21t row: decrease 19 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 5 purl sts) = 152 sts

27t row: decrease 19 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 4 purl sts) = 133 sts

33" row: decrease 19 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 3 purl sts) = 114 sts

35t row: decrease 38 sts evenly spaced across the row (= 2 sts in each
cable) =76 sts

Note: continue working the cable sts in knit st

37t row: decrease 19 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 2 purlsts) = 57 sts

Size —c)

5th row: decrease 20 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 8 purl sts) = 220 sts

11t row: decrease 20 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 7 purl sts) = 200 sts

17t row: decrease 20 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 6 purlsts) = 180 sts

23" row: decrease 20 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 5 purlsts) = 160 sts

29 row: decrease 20 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 4 purl sts) = 140 sts

35t row: decrease 20 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 3 purlsts) = 120 sts

37 row: decrease 40 sts evenly spaced across the row (= 2 sts in each
cable) = 80 sts

Note: continue working the cable sts in knit st

39t row: decrease 20 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 2 purlsts) = 60 sts.

Size -d)

5th row: decrease 21 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 8 purlsts) =231 sts

9th row: decrease 21 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 7 purlsts) =210 sts

15t row: decrease 21 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 6 purlsts) = 189 sts

21 row: decrease 21 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 5 purl sts) = 168 sts

27 row: decrease 21 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 4 purl sts) = 147 sts

33" row: decrease 21 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 3 purlsts) = 126 sts

37t row: decrease 42 sts evenly spaced across the row (= 2 sts in each
cable) = 84 sts

Note: continue working the cable sts in knit st

41 row: decrease 21 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 2 purlsts) = 63 sts.

Size —e)

5t row: decrease 22 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 8 purl sts) =242 sts

11t row: decrease 22 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 7 purl sts) = 220 sts

17t row: decrease 22 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 6 purl sts) = 198 sts

23" row: decrease 22 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 5 purlsts) = 176 sts

29 row: decrease 22 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 4 purl sts) = 154 sts

35t row: decrease 22 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 3 purlsts) = 132 sts

39t row: decrease 44 sts evenly spaced across the row (= 2 sts in each
cable) = 88 sts

Note: continue working the cable sts in knit st

43 row: decrease 22 sts evenly spaced across the row (= 1 st in each part
with 2 purl sts) = 66 sts.

Note: When there are fewer sts, or it is necessary to do so, continue
working with the magic loop technique.

Total: —a) 51 -b) 57 —c) 60 —-d) 63 —-e) 66 sts.

Neckband: after finishing the decreases, continue working in circular stockinette st.
When neckband measures 1 1/8" (3 cm) from the start of the circular
stockinette st, bind (cast off) all the sts.

FINISHING (MAKING UP)
Sew the underarm seams and the sides using side seams.

| MEISJESTRUI EASY JACQUARD

Vanwege de technische kenmerken van dit artikel, kunnen de
gekleurde strepen verschillen in grootte en van plaats.

MATEN: —-a) 86 cm -b) 104 cm —c) 118 cm —d) 128 cm -e) 140 cm
Het model van de foto komt overeen met de maat: —c) 118 cm

BENODIGD MATERIAAL
EASY JACQUARD kl. 402:-a) 1 -b) 2 —=c) 2 -d) 2 -e) 2 bollen
Steekmarkeerders
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Breinaalden: nr. 5 2
Rondbreinaalden: nr. 5 2 met kabel van 80 cm

Gebruikte steken

R. tric.st., magic loop, r. tric.st. rondgebreid, naad d.m.v. platte kantsteek
Boordsteek 2x1 (zie beschrijving)

Kabelsteek rondgebreid (zie grafiek A)

Zie basissteken op: www.katia.com/nl/academy of op ons YouTube-
kanaal Filkatia

Boordsteek 2x1:
1e naald: * 2 st. ., 1 st. av. *, herhaal van * tot *.
2e naald en alle volgende naalden: brei de st. zoals deze voorkomen.

STEEKVERHOUDING
In . tric.st., breinaalden nr. 5 2
10x10 cm = 17 st. en 22 naalden.

RUGPAND

Met breinaalden nr. 5 'z, —a) 57 st. -b) 63 st. -c) 66 st.-d) 71 st. -e) 75 st.
opz. Brei 8 naalden in boordsteek 2x1, begin de 1e naald met 2 st.r. en
eindig met -a) 1 st. av.-b) 1 st. av.—c) 1 st. av.—d) 2 st.r.—e) 1 st. av.

Hierna verderbreien in r. tric.st.

Bij—a) 23 cm =b) 26 cm —c) 29 cm =d) 33 cm —e) 37 cm totale lengte, op het
einde van een naald aan de verkeerde kant v.h. werk, de st. laten wachten.

VOORPAND

Met breinaalden nr. 5 2, —a) 57 st. -b) 63 st. -c) 66 st.-d) 71 st.-e) 75 st.
opz. Brei 8 naalden in boordsteek 2x1, begin de 1e naald met 2 st.r. en
eindig met —a) 1 st. av. -b) 1 st. av.—c) 1 st. av.—-d) 2 st.r.—e) 1 st. av.
Hierna verderbreien in r. tric.st.

Bij-a) 19,5 cm -b) 22,5 cm —c) 25,5 cm -d) 29,5 cm -e) 33,5 cm totale
lengte, beginnend aan de goede kant v.h. werk, verderbreien in verkorte
naalden op de volgende manier:

Goede kant v.h. werk: brei 13 st., keer het werk.

Verkeerde kant v.h. werk: brei 13 st.

Goede kant v.h. werk: brei 10 st., keer het werk.

Verkeerde kant v.h. werk: brei 10 st.

Goede kant v.h. werk: brei 6 st., keer het werk.

Verkeerde kant v.h. werk: brei 6 st.

Goede kant v.h. werk: brei alle st.

Verkeerde kant v.h. werk: brei 13 st., keer het werk.

Goede kant v.h. werk: brei 13 st.

Verkeerde kant v.h. werk: brei 10 st., keer het werk.

Goede kant v.h. werk: brei 10 st.

Verkeerde kant v.h. werk: brei 6 st., keer het werk.

Goede kant v.h. werk: brei 6 st.

Verkeerde kant v.h. werk: brei alle st. en deze laten wachten.
MOUWEN

Met breinaalden nr. 5 2, -a) 31 st. -b) 35 st. -c) 36 st. -d) 37 st. —e) 39 st. opz.

Brei 8 naalden in boordsteek 2x1, begin de 1e naald met 2 st. r. en eindig
met-a) 1st.r.-b) 2st.r.-c) 1st.av.-d) 1st.r.-e) 1st. av.

Verderbreien in r. tric.st. en meerder hierbij aan beide kanten, op 1 st.
vanaf elke kant:

-a) afwisselend elke 4e naald en elke 6e naald: 7 maal 1 st.

-b) elke 6e naald: 8 maal 1 st.

—c) elke 6e naald: 9 maal 1 st.

-d) afwisselend elke 6e naald en elke 8e naald: 9 maal 1 st.

-e) elke 8e naald: 9 maal 1 st.

Er zijn hierna: —a) 45 st.-b) 51 st. —c) 54 st. —d) 55 st.-e) 57 st.

Bij—a) 21 cm-b) 25 cm —c) 29 cm —d) 33 cm —e) 37 cm totale lengte, op het
einde van een naald aan de verkeerde kant v.h. werk, de st. laten wachten.
Brei de andere mouw idem.

BOVENSTUK

Met rondbreinaalden nr. 5 %2 en de kabel van 80 cm, de wachtende -a) 45
st.=b) 51 st. -c) 54 st. -d) 55 st. —e) 57 st. van een mouw opnemen; v.h.
voorpand -a) 57 st.-b) 63 st.-c) 66 st.-d) 71 st.—e) 75 st. opnemen; v.d.
andere mouw -a) 45 st. -b) 51 st. —c) 54 st. -d) 55 st —e) 57 st. opnemen en
v.h. rugpand -a) 57 st. -b) 63 st. —c) 66 st. —d) 71 st. -e) 75 st. opnemen.
Opmerking: voor een controle v.d. naalden, 1 steekmarkeerder
bevestigen bij het begin van elke naald.

Er zijn hierna in totaal —a) 204 st. -b) 228 st. —c) 240 st. —d) 252 st.-e) 264 st.
Brei kabelsteek rondgebreid volgens grafiek A.

Tegelijkertijd, minder in onderstaande naalden op de volgende manier:
Opmerking: de minderingen over de av. steken worden gemaakt door 2

st. samen av. te breien en de minderingen over de kabels worden gemaakt
door 2 st. samen . te breien..

Maat -a)

5e naald: minder 17 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 8 st. av.) = 187 st.
7e naald: minder 17 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 7 st. av.) = 170 st.
13e naald: minder 17 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 6 st. av.) = 153 st.
19e naald: minder 17 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 5 st. av.) = 136 st.
25e naald: minder 17 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 5st.av.) = 119 st.
31e naald: minder 17 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 3 st. av.) = 102 st.
33e naald: minder 34 st. verdeeld (= 2 st. over elke kabel) = 68 st.
Opmerking: brei de st. v.d. kabels verderin st. r.

35e naald: minder 17 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 2 st. av.) =51 st.
Maat -b)

5e naald: minder 19 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 8 st. av.) = 209 st.
9e naald: minder 19 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 7 st.av.) = 190 st.
15e naald: minder 19 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 6 st.av.) = 171 st.
21e naald: minder 19 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 5st. av.) = 152 st.
27e naald: minder 19 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 4 st. av.) = 133 st.
33e naald: minder 19 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 3st.av.) = 114 st.
35e naald: minder 38 st. verdeeld (= 2 st. over elke kabel) = 76 st.
Opmerking: brei de st. v.d. kabels verderin st.r.

37e naald: minder 19 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 2 st. av.) =57 st.
Maat —c)

5e naald: minder 20 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 8 st. av.) = 220 st.
11e naald: minder 20 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 7 st. av.) = 200 st.
17e naald: minder 20 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 6 st. av.) = 180 st.
23e naald: minder 20 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 5 st. av.) = 160 st.
29e naald: minder 20 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 4 st. av.) = 140 st.
35e naald: minder 20 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 3 st. av.) = 120 st.
37e naald: minder 40 st. verdeeld (= 2 st. over elke kabel) = 80 st.
Opmerking: brei de st. v.d. kabels verderin st.r.

39e naald: minder 20 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 2 st. av.) = 60 st.
Maat -d)

5e naald: minder 21 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 8 st. av.) =231 st.
9e naald: minder 21 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 7 st. av.) = 210 st.
15e naald: minder 21 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 6 st. av.) = 189 st.
21e naald: minder 21 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 5 st. av.) = 168 st.
27e naald: minder 21 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 4 st. av.) = 147 st.
33e naald: minder 21 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 3 st.av.) = 126 st.
37e naald: minder 42 st. verdeeld (= 2 st. over elke kabel) = 84 st.

Opmerking: brei de st. v.d. kabels verderin st.r.

41e naald: minder 21 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 2 st. av.) = 63 st.
Maat -e)

5e naald: minder 22 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 8 st. av.) = 242 st.
11e naald: minder 22 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 7 st. av.) = 220 st.
17e naald: minder 22 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 6 st. av.) = 198 st.
23e naald: minder 22 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 5st. av.) = 176 st.
29e naald: minder 22 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 4 st. av.) = 154 st.
35e naald: minder 22 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 3st.av.) = 132 st.
39e naald: minder 44 st. verdeeld (= 2 st. over elke kabel) = 88 st.
Opmerking: brei de st. v.d. kabels verderin st.r.

43e naald: minder 22 st. verdeeld (= 1 st. over elk gedeelte v.d. 2 st. av.) = 66 st.
Opmerking: Wanneer er weinig steken over zijn of indien nodig,
verderwerken met de techniek van magic loop.

Er zijn hierna: —a) 51 st. -b) 57 st. —c) 60 st. —d) 63 st. -e) 66 st.

Kraag: bij het beéindigen v.d. minderingen, verderbreienin r. tric.st. rondgebreid.
Bij 3 cm lengte, meten vanaf het begin v.d. r. tric.st. rondgebreid, alle st. afk.

IN ELKAAR ZETTEN EN AFWERKEN
Sluit de binnenkant v.d. mouwen en de naden v.d. zijkanten d.m.v. platte kantsteek.

E MADCHEN PULLOVER EASY JACQUARD

Aufgrund der technischen Eigenschaften des Produkts kann der
Verlauf der Farbabschnitte unterschiedlich ausfallen.

GROSSEN: -a) 86 cm -b) 104 cm =c) 118 cm =d) 128 cm —e) 140 cm
Das Modell auf dem Foto entspricht GréBe: —c) 118 cm
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MATERIAL
EASY JACQUARD Fb. 402: -a) 1 -b) 2 —c) 2 -d) 2 -e) 2 Knauel
Maschenmarkierer

Stricknadeln: Nr. 5,5
Rund-Stricknadeln: Nr. 5,5, Seilldnge 80 cm

Muster

Glatt re., Magic Loop, glatt re. in Rd., Matratzenstich
Rippenmuster 2x1 (s. Anleitung)

Zopfmuster in Rd. (s. Strickschrift A)

Siehe die Basismuster auf: www.katia.com/de/academy oder auf
unserem YouTube Kanal filkatia

Rippenmuster 2x1:
1.R.:* 2 M. re., 1 M. li. * von * bis * wiederholen.
2. und alle Folgenden R.: die M. stricken, wie sie erscheinen.

MASCHENPROBE
Glatt re.,, Ndl. Nr. 5,5
10x10 cm =17 M. und 22 R.

RUCKENTEIL

Mit Ndl. Nr. 5,5 =a) 57 M. =b) 63 M. —=c) 66 M.=d) 71 M. —e) 75 M.
anschlagen und 8 R. im Rippenmuster 2x1 stricken. Das Rippenmuster 2x1
in der 1. R. mit 2 M. re. beginnen und mit—a) 1 M. li. =b) 1 M. li. —c) 1 M. li.
-d) 2 M. re.-e) 1 M. li. beenden.

In glatt re. weiterarb.

In—-a) 23 cm -b) 26 cm —c) 29 cm —d) 33 cm —e) 37 cm Gesamthéhe am Ende
einer Rick-R. die M. stilllegen.

VORDERTEIL

Mit Ndl. Nr. 5,5 -a) 57 M. -b) 63 M. —) 66 M.-d) 71 M. —e) 75 M.
anschlagen und 8 R. im Rippenmuster 2x1 arb. Das Rippenmuster 2x1in der
1.R. mit 2 M. re. beginnen und —-a) 1 M. li.=b) 1 M. li. —c) 1 M. li.-d) 2 M. re.
-e) 1 M. li. beenden.

In glatt re. weiterarb.

In-a) 19,5 cm-b) 22,5 cm —c) 25,5 cm =d) 29,5 cm -e) 33,5 cm Gesamthohe
in einer Hin-R. mit verkiirzten R. wie folgt weiterarbeiten:

Hin-R.: 13 M. stricken und die Arbeit wenden.

Riick-R.: 13 M. stricken.

Hin-R.: 10 M. stricken und die Arbeit wenden.

Riick-R.: 10 M. stricken.

Hin-R.: 6 M. stricken und die Arbeit wenden.

Riick-R.: 6 M. stricken.

Hin-R.: Alle M. stricken.

Riick-R.: 13 M. stricken und die Arbeit wenden.

Hin-R.: 13 M. stricken.

Riick-R.: 10 M. stricken und die Arbeit wenden.

Hin-R.: 10 M. stricken.

Riick-R.: 6 M. stricken und die Arbeit wenden.

Hin-R.: 6 M. stricken.

Riick-R.: Alle M. stricken und dann stilllegen.

ARMEL

Mit Ndl. Nr. 5,5 -a) 31 M. -b) 35 M. —) 36 M. —d) 37 M. —e) 39 M.
anschlagen.

8 R.im Rippenmuster 2x1 stricken. Das Rippenmuster 2x1in der 1. R. mit 2
M. re. beginnen und mit-a) 1 M. re.-b) 2 M. re.—c) 1 M. li.=d) 1 M. re. -e) 1
M. li. beenden.

In glatt re. weiterstricken und beidseitig nach der ersten bzw. vor der
letzten M. wie folgt zunehmen:

-a) abwechselnd in jeder 4. und 6. R.: 7 Mal 1 M.

-b) in jeder 6. R.:8 Mal 1 M.

—c) in jeder 6. R.: 9 Mal 1 M.

-d) abwechselnd in jeder 6. und 8. R.: 9 Mal 1 M.

-e)injeder 8. R.:9 Mal 1 M.

Gesamt: —a) 45 M. =b) 51 M. =c) 54 M. -d) 55 M. —-e) 57 M.

In—-a) 21 cm -b) 25 cm —c) 29 cm -d) 33 cm —e) 37 cm Gesamthéhe am Ende
einer Rick-R. alle M. stilllegen.

Den 2. Armel genauso arbeiten.

PASSE

Mit Rd-NdL. Nr. 5,5, Seilldinge 80 cm, die M. wie folgt wieder aufnehmen:
Armel -a) 45 M. -b) 51 M. =c) 54 M. =d) 55 M. -e) 57 M.; Vorderteil -a) 57
M. -b) 63 M. —c) 66 M. -d) 71 M. —e) 75 M.; Armel -a) 45 M. -b) 51 M. —c) 54
M. -d) 55 M. —-e) 57 M.; Riickenteil -a) 57 M. -b) 63 M. —c) 66 M. -d) 71 M.
-e) 75 M.

Hinweis: Fiir eine bessere Ubersicht am Anfang der Rd. einen
Maschenmarkierer setzen.

Gesamt: -a) 204 M. -b) 228 M. —c) 240 M. —d) 252 M. —e) 264 M.

Im Zopfmuster in Rd. entsprechend Strickschrift A. arb.

Gleichzeitig in den angegebenen Rd. wie folgt abnehmen:

Hinweis: Die Abnahmenin den li. M. werden durch 2 M. li. zusammenstricken
und in den Z6pfen durch 2 M. re. zusammenstricken erreicht.

GroBe -a)

5.Rd.: 17 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 8 M. li.) = 187 M.
7.Rd.: 17 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 7 M. li.) = 170 M.
13.Rd.: 17 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 6 M. li.) = 153 M.
19.Rd.: 17 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 5 M. li.) = 136 M.
25.Rd.: 17 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 4 M. li.) = 119 M.
31.Rd.: 17 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 3 M. li.) = 102 M.
33. Rd.: 34 M. verteilt abnehmen (= 2 M. in jedem Zopf) = 68 M.

Hinweis: Die M. aus den Z6pfen in re. weiterstricken.

35.Rd.: 17 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 2 M. li.) = 51 M.
GroRe -b)

5.Rd.: 19 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 8 M. li.) =209 M.
9. Rd.: 19 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 7 M. li.) = 190 M.
15. Rd.: 19 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 6 M. li.) = 171 M.
21.Rd.: 19 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 5 M. li.) = 152 M.
27.Rd.: 19 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 4 M. li.) = 133 M.
33.Rd.: 19 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 3 M. li.) =114 M.
35. Rd.: 38 M. verteilt abnehmen (= 2 M. in jedem Zopf) = 76 M.

Hinweis: Die M. aus den Zopfen in re. weiterstricken.

37.Rd.: 19 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 2 M. li.) = 57 M.
GroRe —c)

5.Rd.: 20 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 8 M. li.) =220 M.
11. Rd.: 20 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 7 M. li.) = 200 M.
17.Rd.: 20 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 6 M. li.) = 180 M.
23. Rd.: 20 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 5 M. li.) = 160 M.
29. Rd.: 20 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 4 M. li.) = 140 M.
35. Rd.: 20 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 3 M. li.) = 120 M.
37.Rd.: 40 M. verteilt abnehmen (= 2 M. in jedem Zopf) = 80 M.

Hinweis: Die M. aus den Zopfen in re. weiterstricken.

39. Rd.: 20 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 2 M. li.) = 60 M.
GroRe —d)

5.Rd.: 21 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 8 M. li.) =231 M.
9. Rd.: 21 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 7 M. li.) =210 M.
15.Rd.: 21 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 6 M. li.) = 189 M.
21.Rd.: 21 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 5 M. li.) = 168 M.
27.Rd.: 21 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 4 M. li.) = 147 M.
33.Rd.: 21 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 3 M. li.) =126 M.
37.Rd.: 42 M. verteilt abnehmen (= 2 M. in jedem Zopf) = 84 M.

Hinweis: Die M. aus den Z6pfen in re. weiterstricken.

41.Rd.: 21 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 2 M. li.) = 63 M.
GroRe —e)

5.Rd.: 22 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 8 M. li.) =242 M.
11.Rd.: 22 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 7 M. li.) = 220 M.
17.Rd.: 22 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 6 M. li.) = 198 M.
23. Rd.: 22 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 5 M. li.) = 176 M.
29. Rd.: 22 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 4 M. li.) = 154 M.
35. Rd.: 22 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 3 M. li.) = 132 M.
39. Rd.: 44 M. verteilt abnehmen (= 2 M. in jedem Zopf) = 88 M.

Hinweis: Die M. aus den Zopfen in re. weiterstricken.

43. Rd.: 22 M. verteilt abnehmen (= 1 M. in jedem Bereich der 2 M. li.) = 66 M.
Hinweis: Bei Bedarf in der Magic Loop Technik weiterstricken.

Es bleiben: —a) 51 M. -b) 57 M. =c) 60 M. -d) 63 M. —-e) 66 M.

Kragen: Nach Beendigung der Abnahmen 3 cm in glatt re. in Rd.
weiterstricken und alle M. abketten.

AUSARBEITUNG UND FERTIGSTELLUNG
Die Armel- und Seitennihte schlieRen.
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Il MAGLIONE BIMBA EASY JACQUARD

A causa delle caratteristiche tecniche del prodotto, le strisce colorate
potrebbero assumere dimensioni e posizioni diverse.

TAGLIE: -a) 2 anni-b) 4 anni —c) 6 anni—d) 8 anni-e) 10 anni
Il modello in fotografia corrisponde alla taglia: —c) 6 anni

MATERIALE
EASY JACQUARD col. 402: -a) 1 -b) 2 —c) 2 -d) 2 —-e) 2 gomitoli
Marcatori

Ferri: 5,5 mm
Ferri circolari: 5,5 mm con cavo da 80 cm

Punti

M. Rasata, Magic Loop, M. Rasata in tondo, Cucitura a P. Materasso
Coste 2x1 (v. spiegazione)

P. Treccia lavorato in tondo (v. grafico A)

Vedi Punti di Base su: www.katia.com/it/academy o sul nostro canale
YouTube Filkatia

Coste 2xT1:
1°F.:* 2 dir,, 1 rov. *rip. da *a *.
2°Ff. e F. successivi: lavorare le m. come si presentano.

CAMPIONE
Coniiferrida 5,5 mm, a M. Rasata
10x10cm =17 m.x 22 F.

DIETRO

Conif.da5,5mm avviare -a) 57 m.-b) 63 m.-c) 66 m.-d) 71 m.-e) 75 m.
e lavorare 8 f. a coste 2x1, iniziando il 1° . con 2 dir. e terminando con -a) 1
rov. =b) 1 rov. —c) 1 rov. —d) 2 dir.—e) 1 rov.

Cont. a lavorare a m. ras.

A=-a) 23 cm-b) 26 cm —c) 29 cm —d) 33 cm —e) 37 cm di altezza, alla fine di 1
f. dal rov. del lavoro, tenere le m. in sospeso.

DAVANTI

Conif.da 5,5 mm avviare -a) 57 m.-b) 63 m.-c) 66 m.-d) 71 m.-e) 75 m.
e lavorare 8 f. a coste 2x1, iniziando il 1° f. con 2 dir. e terminando con —a) 1
rov. =b) 1 rov. —c) 1 rov. =d) 2 dir.—e) 1 rov.

Cont. a lavorare a m. ras.

A=-a) 19,5 cm-b) 22,5 cm —c) 25,5 cm -d) 29,5 cm -e) 33,5 cm di altezza,
iniziando dal dir. del lavoro, lavorare in f. accorciati nel seguente modo:
Dir. del lavoro: lavorare 13 m., girare il lavoro.

Rov. del lavoro: lavorare 13 m.

Dir. del lavoro: lavorare 10 m., girare il lavoro.

Rov. del lavoro: lavorare 10 m.

Dir. del lavoro: lavorare 6 m., girare il lavoro.

Rov. del lavoro: lavorare 6 m.

Dir. del lavoro: lavorare tutte le m.

Rov. del lavoro: lavorare 13 m., girare il lavoro.

Dir. del lavoro: lavorare 13 m.

Rov. del lavoro: lavorare 10 m., girare il lavoro.

Dir. del lavoro: lavorare 10 m.

Rov. del lavoro: lavorare 6 m., girare il lavoro.

Dir. del lavoro: lavorare 6 m.

Rov. del lavoro: lavorare tutte le m. e tenerle in sospeso.

MANICHE

Conif.da 5,5 mm avviare -a) 31 m.-b) 35 m.-c) 36 m.-d) 37 m.-e) 39 m.
e lavorare 8 f. a coste 2x1, iniziando il 1° . con 2 dir. e terminando con -a) 1
dir. -b) 2 dir. —c) 1 rov. =d) 1 dir.—e) 1 rov.

Cont. a lavorare a m. ras. aumentando su entrambi i lati a 1 m. dai bordi, ogni:

-a) 4 e 6 f. alternativamente: 7 volte 1 m.

-b) 6 f.: 8 volte 1 m.

-c) 6 f.: 9 volte 1 m.

-d) 6 e 8 f. alternativamente: 9 volte 1 m.

-e) 8f.:9volte 1 m.

Totale: —a) 45 m.-b) 51 m.-c) 54 m.-d) 55 m.-e) 57 m.

A=a) 21 cm=b) 25 cm —c) 29 cm —d) 33 cm —e) 37 cm di altezza, alla fine di 1

f. dal rov. del lavoro, tenere le m. in sospeso.
Lavorare l'altra manica allo stesso modo.

CARRE

Coniif. circolarida 5,5 mm e il cavo da 80 cm riprendere le m. tenute in
sospeso di una manica -a) 45 m.-b) 51 m.-c) 54 m.-d) 55 m.-e) 57 m,;
riprendere sul davanti -a) 57 m.-b) 63 m.-c) 66 m.-d) 71 m.-e) 75 m,;
riprendere sull'altra manica -a) 45 m. -b) 51 m.-c) 54 m. -d) 55 m. -e) 57
m.; riprendere sul dietro —a) 57 m.-b) 63 m.—c) 66 m.—-d) 71 m.-e) 75 m.
Nota: per avere un maggior controllo dei f. mettere 1 marcatore all'inizio di
ognif.

Totale: —a) 204 m.-b) 228 m. —c) 240 m. -d) 252 m.-e) 264 m.

Lavorare a p. treccia in tondo seguendo il grafico A.

Al contempo diminuire nei seguenti f. nel sequente modo:

Nota: le diminuzioni sulle m. a rov. si eseguono facendo 2 m. assieme a rov.
e le diminuzioni sulle trecce si eseguono facendo 2 m. assieme a dir.

Taglia -a)

5° f.: diminuire 17 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni parte
degli 8 rov.) = 187 m.

7° F.: diminuire 17 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni parte
dei 7 rov.) =170 m.

13° F.: diminuire 17 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 6 rov.) = 153 m.

19° f.: diminuire 17 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 5 rov.) = 136 m.

25° f.: diminuire 17 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 4 rov.) =119 m.

31° F.: diminuire 17 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 3 rov.) = 102 m.

33° f.: diminuire 34 m. distribuendole in modo uniforme (= 2 m. su ogni
treccia) = 68 m.

Nota: cont. a lavorare le m. delle trecce a dir.

35° f.: diminuire 17 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 2 rov.) =51 m.

Taglia -b)

5° f.: diminuire 19 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni parte
degli 8 rov.) =209 m.

9° F.: diminuire 19 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni parte
dei 7 rov.) =190 m.

15° f.: diminuire 19 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 6 rov.) =171 m.

21° f.: diminuire 19 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 5 rov.) =152 m.

27° f.: diminuire 19 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 4 rov.) =133 m.

33° f.: diminuire 19 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 3 rov.) =114 m.

35° f.: diminuire 38 m. distribuendole in modo uniforme (= 2
treccia) =76 m.

Nota: cont. a lavorare le m. delle trecce a dir.

37° f.: diminuire 19 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 2 rov.) =57 m.

Taglia —c)

5° F.: diminuire 20 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni parte
degli 8 rov.) =220 m.

11° f.: diminuire 20 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 7 rov.) = 200 m.

17° f.: diminuire 20 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 6 rov.) = 180 m.

23° f.: diminuire 20 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 5 rov.) = 160 m.

29° f.: diminuire 20 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 4 rov.) = 140 m.

35° f.: diminuire 20 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 3 rov.) =120 m.

37° F.: diminuire 40 m. distribuendole in modo uniforme (= 2 m. su ogni
treccia) =80 m.

Nota: cont. a lavorare le m. delle trecce a dir.

39° f.: diminuire 20 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 2 rov.) = 60 m.

Taglia -d)

5° f.: diminuire 21 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni parte
degli 8 rov.) =231 m.

m. su ogni
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9° f.: diminuire 21 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni parte
dei 7 rov.) =210 m.

15° f.: diminuire 21 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 6 rov.) = 189 m.

21° f.: diminuire 21 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni srmmm e emnen oy £ 23-26-29-33-37
partedei5rov)=168m. Tt 19,5-22,5-25,5-29,5-33,5
27° F.: diminuire 21 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 4 rov.) = 147 m.

33° f.: diminuire 21 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 3 rov.) =126 m.

37° f.: diminuire 42 m. distribuendole in modo uniforme (= 2 m. su ogni 33.36.39-42-45
treccia) =84 m.

Nota: cont. a lavorare le m. delle trecce a dir.

41° f.: diminuire 21 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni

parte dei 2 rov.) =63 m. 97-29-31-33-35
Taglia -e)

5° f.: diminuire 22 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni parte
degli 8 rov.) =242 m.

11° f.: diminuire 22 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 7 rov.) =220 m.

17° f.: diminuire 22 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni

21-25-29-33-37

35

—>

parte dei 6 FOV.) =198 m. 19-20-21-22-23
23° F.: diminuire 22 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni

parte dei 5rov.) =176 m.

29° f.: diminuire 22 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni

parte dei 4 rov.) =154 m. 15-16,5-17,5-18,5-19,5

35° F.: diminuire 22 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei3rov.) =132 m.

39° F.: diminuire 44 m. distribuendole in modo uniforme (= 2 m. su ogni
treccia) = 88 m.

Nota: cont. a lavorare le m. delle trecce a dir.

43° f.: diminuire 22 m. distribuendole in modo uniforme (= 1 m. in ogni
parte dei 2 rov.) = 66 m.

Nota: quando rimangono poche maglie o sia necessario, cont. a lavorare
con la tecnica del magic loop.

Totale: —a) 51 m.-b) 57 m.—c) 60 m.-d) 63 m.-e) 66 m.

Collo: alla fine delle diminuzioni cont. a lavorare a m. ras. in tondo.

A 3 cm dall'inizio della m. ras. in tondo, chiudere tutte le m.

t3

33-36-39-42-45

FINITURE
Cucire i sottomanica e i lati a p. materasso.

GRAFICO A / GRAPHIQUE A / GRAPH A / GRAFIEK A / STRICKSCHRIFT A / GRAFICO A

----- L]
oo o= = = || = 8 ' R Repetir /Répéter / Repeat / Herhalen / Wiederholen / Ripetere
|
'
|| e = = | = || = || = || = 7 . I:l 1p.der./1m.end./1knitst/1st.r./1M.re./1dir
1
—|lalalal =]l =l = = 6 : = 1p.rev./1m.env./1purlst/1st.av./1M.li./1rov.
— —] —] —] —] —] — — 5 R _——"1 poner 2 p. en una ag. aux. detrés de la labor, trab. 2 p. der.y los 2 p. de la ag.
i aux. al der.
S e S S B 4 : placer 2 m. sur aig. aux. derriére l'ouvrage, tric. 2 m. end. et les 2 m. de l'aig. aux.
1
///’I________3 i alend.
é - slip 2 sts onto a cable needle, hold at back of work, k2, k2 from cable needle
zet 2 st. op een hulpnaald aan de achterkant v.h. werk, brei 2 st. r. en brei hierna
— | = === || = || = || = 1 de 2 st. v.d. hulpnaald r.

! M. auf eine Hilfsndl. hinter die Arbeit legen, 2 M. re. str. und die 2 M. von der
. Hilfsndl. re. str.
|

..................... R S mettere 2 m. su un f. aus. dietro al lavoro, lavorare 2 dir. e a dir. le 2 m. sul f. aus.
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